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благодійність

професійне свято

З нагоди дня місцевого самоврядування

у районній раді

конкурс

початок тижня ознаменувався в на-
шому районі соціальними акціями, що 
приурочені до міжнародного дня інва-

лідів. Зокрема, тростянецьке стаціо-
нарне відділення проживання одиноких 

престарілих громадян Ківерцівського 
територіального центру відвідав відо-
мий у нашому регіоні та по всій Україні 
меценат, бізнесмен і громадський діяч 

Ігор Єремеєв.
Цей соціальний заклад завжди був та залиша-

ється у зоні уваги та під опікою Ігоря Миронови-
ча, який неодноразово його відвідував. Варто 
сказати, що відбулося багато позитивних змін у 
зміцненні матеріально-технічної бази закладу 
і в обслуговуванні немічних людей. Ошатного 
вигляду набула не лише уся територія з роз-
кішним садом, березовим гаєм і ставком, а й 
було добудовано приміщення кухні, котельня 
повністю забезпечує теплом, з’явився духовний 
центр - капличка, в якій багато ікон, затишно і 

щотижня відбувається служба Божа. Кімнати 
мають добротні меблі, сяють різнобарв’ям гар-
дини на новеньких вікнах. На жаль, не в кожної 
старенької  людини і вдома так затишно, як у 
цьому закладі. До того ж  харчування вчасно і 
якісно приготовлене. 

За словами директора Територіального цен-
тру Миколи Коренчука, мають чимало власно 
вирощених продуктів – овочів, фруктів, зелені, 
а соки – березовий і яблучний не зрівняти з 
тими, що в магазинних пакетах. Багато зробле-
но, щоб люди почувалися тут затишно, були 
доглянутими, мали необхідну медичну допомогу, 
були вчасно нагодованими, прийняли необхідні 
гігієнічні процедури. 

(Закінчення на 3 стор.).

людмила ОлІЩУК.

віЗит мецената

Шановні судді та працівники судів!
прийміть найщиріші вітання з нагоди 

професійного свята, яке об'єднує тих, 
хто присвятив своє життя надзвичайно 
потрібній для країни справі, — служінню 
правосуддю.

Велика відповідальність покладена на Вас. 
Адже суспільство розраховує і на утверджен-
ня права в судових установах, і на соціальну 
справедливість, і на справедливий захист. 
Тому судді, як ніхто інший, зацікавлені в ра-
дикальних конструктивних змінах у судочин-
стві, що мають посилити такий захист. Адже 
здійснення правосуддя — це Ваша щоденна 
робота, Ваше життя.

Велика роль у зміцненні й піднесенні авто-
ритету судової влади в Україні належить і 
працівникам судів, які забезпечують діяль-
ність суду як державної установи.

Тож твердо віримо, що високий професіо-
налізм, усвідомлене почуття відповідальності 
за доручену справу, виваженість у прийнятті 
рішень, ділова принциповість, а також людя-
ність і толерантність допоможуть Вам і нада-
лі бути на висоті у подоланні викликів нашої 
доби, зміцнювати повагу й довіру українсько-
го народу до вітчизняного судочинства.

Переконані, що Ви примножуватимете 
кращі традиції судочинства, будете вірними 
складеній присязі та гідно виконуватиме свої 
високі обов'язки в ім'я законності, справед-
ливості, гуманізму й захисту людини. Що 
змістом діяльності зі здійснення правосуддя 
буде самовіддане служіння інтересам Укра-
їни та її громадян, сумлінна праця кожного 
працівника суду, відчуття відповідальності за 
утвердження правопорядку і забезпечення 
злагоди в суспільстві.

Щиро зичимо успіхів у роботі, міцного 
здоров'я і благополуччя! Нехай мир і злагода 
панують у Ваших серцях і  у Ваших родинах!

голова РдА леонтій КРичКЕВич.
голова РР михайло мАРчУК.

15 грудня – день 
працівників суду

З метою широкої пропаганди газети 
«Вільним шляхом» серед населення 

міста Ківерцівська міська рада, редакція  
районної громадсько-політичної газети 

«Вільним шляхом» разом із співзаснов-
никами – районною радою і райдержад-

міністрацією, Ківерцівське відділення 
поштового зв’язку оголосили  конкурси 

для листонош, які обслуговують дільниці 
міста; для сільських листонош і для від-

ділень поштового зв’язку району.
За проведену передплату на газету 

«Вільним шляхом» серед жителів міста, сіл і 
селищ  визначено матеріальну  винагороду.

Першу тисячу гривень для матеріального 
стимулювання працівників поштового зв’язку, 

які в непростих умовах виконують свою важ-
ливу місію, виділив вже голова Ківерцівської 
районної організації Партії Регіонів Олек-
сандр Красовський. Варто відзначити його 
громадянську активність, високе почуття 
відповідальності і ділові якості, що вирізня-
ють лідера партійного районного осередку. 
Бути там, де потрібно, допомагати тим, хто 
того конче потребує, підтримати вчасно хоро-
шу ініціативу – характерно для Олександра 
Петровича.

Варто зазначити, що він частий гість 
редакційного колективу. Вникає в усі про-

блемні моменти, намагається допомогти їх 
вирішити. Ініціативний сам – тому й охоче 
підтримує людей, які роблять добру справу, 
стимулюючи й працю поштовиків. До того ж, 
у Ківерцівському районі вони розносять до 
осель громадян і тисячу екземплярів партій-
ного видання «Волинь регіон». Таку ж роботу 
продовжуватимуть і у році 2012-му. Споді-
ваємося, добрий почин підтримають і лідери 
інших районних партійних осередків, які 
співпрацюють з журналістами і поштовиками. 

людмила ОлІЩУК. 

добрий поЧин

беру тягар  відповідальності на себе
Зокрема нагороди отримали переможці та 

володарі заохочувальних премій цьогорічно-
го конкурсу обласної ради серед обласних, 
районних, міських (міськрайонних) друкова-
них та електронних засобів масової інформа-
ції. Потому голова облради оголосив подяки 
ряду колективів ЗМІ, які також активно, 
об’єктивно та змістовно висвітлюють пробле-
ми громади та їх вирішення органами місце-
вого самоврядування. Відразу ж зазначу, що 
наша редакція з технічних причин не брала 
участі в обласному конкурсі, чи й доцільно, 
якщо переможцями серед кількох номінантів 
стають колективи, керівники яких входять до 
складу журі конкурсу. Але то вже тема, що 
повинна обговорюватися у колі членів НСЖУ. 
Та все ж голова облради Володимир Вой-
тович удостоїв громадсько-політичну газету 
«Вільним шляхом» відзнаки – колективу ого-
лошена Подяка Волинської обласної ради за 
активне, змістовне та об’єктивне висвітлення 
діяльності органів місцевого самоврядуван-
ня. А якщо ставити питання принципово, 
то кожен суботній випуск районної газети 
вартий того, щоб привернути увагу зацікав-
лених, адже щотижня – розповіді про життя 
територіальних громад, сіл, селищ, міста. А 
значить – свою працю присвячуємо служінню 

громаді району й Волині. 
Приємно зазначити, що в святковій доповіді 

голови обласної ради Володимира Войтовича 
позитивно згадувалася робота Озерцівського 
сільського голови Євгенії Терпелюк щодо за-
лучення коштів для розвитку територіальної 
громади від вирішення земельних питань, а 
також  Ківерцівського міського голови Воло-
димира Жгутова. Почесної грамоти облради 
удостоєний Жидичинський сільський голова 
Олег Данкевич. Ківерцівський район – голова 
районної ради Михайло Марчук, згадувався 
як кращий щодо розвитку ініціатив сіль-
ських громад, вагомій роботі по зміцненню 
матеріально-технічної бази закладів культури 
тощо. В урочистостях взяли участь сільські, 
селищні голови нашого району на чолі з 
головою районної ради Михайлом Марчуком, 
редактор районної газети і перший заступник 
голови РДА Микола Вашкевич. 

З вітальним словом до представницької 
влади звернувся депутат облради, голова 
ОДА Борис Клімчук: «Місцеве самовряду-
вання повинно бути самостійною муніци-
пальною владою. А слово «муніципальний» 
в перекладі з латини означає беру тягар  
відповідальність на себе. Ті ради (а в об-
ласті їх стає дедалі більше), які осилили цю 

ношу, мають це розуміння і беруть відпо-
відальність на себе, є сьогодні домінантою 
в розвитку місцевих громад нашої області. 
І їм за це – чесне спасибі», – зазначив Борис 
Клімчук. 

Найкращі побажання колегам висловили 
Луцький міський голова Микола Романюк, голо-
ва Турійської районної ради Ольга Черен та 
Білашівський сільський голова Катерина Юзин-
кевич (Ковельський район). Вітальні телеграми 
з нагоди свята надіслали Народні депутати 
України Катерина Ващук, Анатолій Горбатюк і 
Перший заступник Голови Верховної Ради Укра-
їни Адам Мартинюк. Урочистості завершилися 
святковим концертом за участю Волинського 
народного хору, виступ митців якого викликав 
шквал оплесків, позитивних емоцій і додав 
святкового настрою. 

Впевнена, що переважна більшість керівників 
органів місцевого самоврядування не грає на 
публіку, а принципово, відповідально, з любов’ю 
до людей і турботою про них сумлінно працює у 
своїх сільських, міській і селищних радах, бере 
тягар відповідальності на себе. А таким – по 
силі вирішити багато проблем громади.  

людмила ОлІЩУК.
Фото з обласних урочистостей 

в драмтеатрі. 

У вівторок у луцьку в Волинському  
академічному обласному українсько-

му музично-драматичному театрі імені 
т.г.Шевченка відбулися урочисті збори 

до дня місцевого самоврядування. Захід 
зібрав представницьку еліту області – 

депутатів місцевих рад всіх рівнів, голів 
районних міських, селищних та сільських 

рад.  На свято також прибули представ-
ники духовенства Волині, керівництво 

виконавчої влади, журналісти, активісти 
громадських рухів і політичних партій. Зі 

словами вітання та доповіддю про діяль-
ність органів місцевого самоврядування 

в області виступив голова Волинської 
обласної ради Володимир Войтович. Він 
вручив почесні грамоти Верховної Ради 

України з нагоди свята, а також найви-
щі нагороди представницької влади на 

Волині. На урочистостях відзначили і 
вагому працю журналістів. 

У середу день депутата, 
приурочений професійному 
святу, урочисто й піднесено 

пройшов у сесійній залі район-
ної ради. 

Саме у День місцевого само-
врядування голова РР Михайло 
Марчук не лише  розповів про 
вагомі здобутки територіальних 
громад, сільських, міського, се-
лищних голів, депутатів районної 
ради, голів постійних комісій РР, 
а й вручив разом із першим за-
ступником голови РДА Миколою 
Вашкевичем відзнаки великій 
групі достойників. З нагоди свята 
Почесну грамоту Ківерцівської 
РР і РДА  і цінний подарунок, 
а це – бурштинові ікони,  за 
активну громадянську позицію, 
вагомий особистий внесок у роз-
виток місцевого самоврядування 

вручено депутатам Ківерцівської 
районної ради VІ скликання: 
Юрію Семеновичу Романішину 
і Тамарі Григорівні Сосницькій; 
Володимиру Володимировичу 
Жгутову - Ківерцівському місько-
му голові за високий професіона-
лізм, вагомий особистий внесок 
у розвиток інфраструктури міста; 
Федору Івановичу Філюку - се-
кретарю Сильненської сільської 
ради – за багаторічну сумлінну 
працю, високий професіоналізм, 
вагомий особистий внесок у роз-
виток місцевого самоврядування; 
Лесі Іванівні Керді — начальнику 
фінансового управління РДА і 
Ігорю Олексійовичу Левчику - на-
чальнику Управління Держком-
зему у Ківерцівському районі за 
високий професіоналізм, активну 
співпрацю з районною, міською, 

селищними, сільськими радами 
району.

Дипломи вручено: Тетяні 
Павлівні Бугайчук — Омельнен-
ському сільському голові за зна-
чний особистий внесок у сфері 
регулювання земельних відносин 
територіальної громади; Валерію 
Євгеновичу Ткачуку - Тростя-
нецькому сільському голові за 
значний особистий внесок по 
виконанню місцевого бюдже-
ту за доходами та ефективне 
їх використання для розвитку 
територіальної громади Богдану 
Володимировичу Чекеренді - По-
кащівському сільському голові за 
значний особистий внесок у роз-
виток сільського господарства 
територіальної громади; Вален-
тині Іванівні Демедюк - Борохів-
ському сільському голові за зна-

чний особистий внесок у зміц-
нення матеріально-технічного 
забезпечення закладів освіти та 
культури комунальної власності.

Подяка голови Волинської 
обласної ради оголошена ко-
лективу Ківерцівської районної 
громадсько-політичної газети 
«Вільним шляхом» – головний 
редактор Людмила Володи-
мирівна Якимчук – за активне, 
змістовне та об'єктивне висвіт-
лення діяльності органів місце-
вого самоврядування і Жидичин-
ському сільському голові Олегу 
Петровичу Данкевичу за вагомий 
особистий внесок у розвиток 
територіальної громади.

(Закінчення на 2 стор.).

людмила ОлІЩУК,
Юрій СЕмчУК.

відЗнаки достойним


